附件：关于疫情期间减免小微企业和个体工商户房屋租金的公告

为贯彻《上海市全力抗疫助企业促发展的若干政策措施》《市国资委关于进一步做好上海市国有企业房租减免工作的通知》精神，进一步发挥国企功能优势，扛起国企责任担当，全力支持相关行业和企业做好疫情防控和恢复生产经营，更好服务疫情防控大局，确保助企纾困政策落地见效，现就疫情期间本所房产租金减免事宜公告如下：
一、实施主体
本次实行房租减免的主体单位是上海材料研究所（以下称“本所”）。

二、适用对象
直接或间接承租本所自有经营性房产或使用权房从事生产经营活动的小微企业和个体工商户（以下统称为“承租单位”）。其中，小微企业参照《统计上大中小微型企业划分办法（2017）》和《关于印发〈金融业企业划型标准规定》的通知》(银发〔2015〕309号)划型标准认定；个体工商户是指营业执照登记类型为“个体工商户〞的经营者。

三、减免内容
1、承租本所房产用于从事非生产经营活动的承租单位不享受租金减免优惠。
2、减免标准：符合减免条件的直接承租单位，减免2022年6个月租金，其中2022年租期不满一年的按比例免租；符合减免条件的间接承租单位，可通过转租企业享受减免2022年6个月租金，其中2022年租期不满一年的按比例免租。本所以转租企业与承租单位签订的租赁合同中的实际承租面积，以及本所与转租企业签订的租赁合同中的租金单价计算减免租金。
3、减免方式：以便捷高效为原则，根据实际情况采用直接免除、从后续租金中抵扣或者返还等方式实施房租减免。
4、转租企业本身不享受减免政策，并需确保享受免租的承租单位符合本公告规定的适用对象要求，本所减免的租金要全部落实到实际经营承租单位，确保实际经营的承租单位受益。转租企业自用面积部分，不在免租范围内。本所拥有对转租企业的租金减免落实行为抽检及审计权利。如有违反，本所保留追究转租企业法律责任的权利。

四、减免受理
1、直接承租单位
无需提供材料，由本所按照双方租赁合同，经内部审核后，按减免标准直接给予免除。
2、间接承租单位
通过转租企业享受减免。由转租企业向本所联系人通过电子邮件和纸质文件快递等方式提交以下相关资料，所有材料均须加盖公章。提交截止时间为2022年5月31日：
（1）符合减免条件的承租单位营业执照；
（2）符合减免条件的承租单位信息清单：包括但不限于企业名称、企业性质、资产规模、从业人数、年营业收入、房号、租赁面积、租金单价、年租金、减免金额等；
（3）与承租单位已签订的2022年有效租赁合同；
（4）向符合条件的承租单位发布的减免租金公告。

五、咨询与联系
1、联系人：杨海
联系方式：65556775-369；18001812336
邮箱地址：sea031815@163.com
2、联系人：袁震
联系方式：65556775-447；13061648249
邮箱地址：yuanzhen@srim.com.cn

六、其他事项
本所保留依据国家、上海市有关政策和上级文件对本次减免租金事宜的最终解释权。

特此公告。

上海材料研究所
2022年4月26日

附件一（直接承租企业）：
减免租金申请
                     ：
贵所《关于贯彻落实疫情期间减免小微企业和个体工商户房屋租金工作的公告》收悉，我司已完全知晓并同意公告相关内容。
我司自           至         日止（合同号：             ）承租贵所位于                     的房产，作为          用途。
我司属于          行业，目前从业人员     人，上年度营业收入         万元，资产总额为         万元，属于         企业（小型/微型）。
2022年3月上海爆发新型冠状肺炎疫情，为控制疫情，企业经营受到影响。目前我司（复工及经营状况）               。
    本次疫情属于不可预见之客观情况。鉴于此，特恳请贵所体谅我司在此特殊时期的经营困难，按贵所公告给予我司2022年    个月租金减免。                          


             申请单位（公章）：
  法人代表/实际负责人（签字）：
[bookmark: _GoBack]                    申请日期：



附件二（转租企业）：
减免租金申请
                     ：
贵所《关于贯彻落实疫情期间减免小微企业和个体工商户房屋租金工作的公告》收悉，我司已完全知晓并同意公告相关内容。
我司自            至            日止（合同号：         ）承租贵所位于                     的房产，作为         用途。
    2022年3月上海爆发新型冠状肺炎疫情，为控制疫情，园区各企业延期复工。
根据贵所减免租金公告，结合我司园区企业情况，共有      家企业提出申请并符合减免条件，由贵所减免的租金金额合计为        元。具体见清单及材料。
我司本身不享受减免政策，并承诺确保享受免租的承租人符合贵所规定的适用对象要求，贵所减免的租金将全部落实到实际经营承租人，确保实际经营的小微企业受益。我司自用面积部分，不在免租范围内。贵所拥有对我司的租金减免落实行为抽检及审计权利。如有违反，我司愿意承担法律责任。
本次疫情属于不可预见之客观情况。鉴于此，特恳请贵所体谅我司园区企业在此特殊时期的经营困难，按贵所公告给予我司园区符合条件的企业2022年度相应租金减免。 
             申请单位（公章）：
  法人代表/实际负责人（签字）：
                    申请日期：
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